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IPALIMBAIOT B CBOUX KBAPTHPAaX KAK
Pa3BOAAT JUJIUU, 2 HATEPO — PUAJIKH.
OUX eCTh U JIWJIUU U PUAIKH.
KOJIBKO Y MEHSI OAPYI?



Kaxmas ceMbsi M3 HALIEr0 I0MA BLINMCHLIBACT ra3eTy HJIM JKYPHAJI,
HJIM M TO M ApYyroe. /5 ceMeil BLIMUCHIBAIOT ra3eThl,

2’7 cemeii — skypHaabl. JIumb 13 ceMeil M JKypHAJIBI, U Ta3€ThI.
CkojibKko ceme B qome?

75-13=

27-13=1)

7S K-27

62+13+14= 89 cem



amuxcda. U3 nux 18 yesioBe
erKoHu arjieTuku, 10 — miaBanuemMm,
M. CKOJBLKO 4€JI0BeK He 3aHUMAEeTCHd HUY

—JIeT'Kasd aT/IeTHKAa = J

18 e () |




12 yyamuxces KJjaacca J0AT 1eTeKTUB, 18 — paHTaCTHKY,
3 M TO , M Apyroe, | HAYEro He YUTAET.

0 I0BEK B KJacce?

®-18

12-3=9
18-3=15
15+3+9+1=2



PebsiTa noceLlaloT TpU Kpy»XKa: MaTeMaTUKu, Gpusuku u xummn. PelieHo
ObI/I0 OpraHU30BaThb KPYXXOK FOHbIX TEXHUKOB U NPUrNacuTb Tex peorT,
KOTOpble He 3aHUMalTCA HU B OOQHOM U3 Tpex nepeyncrneHHbIX. CKOMbKo

TaKunx pe6;|T, €CJIN BCero B Kriacce 36 YyeJsioBekK, 3aHMMarTCA

matematukon- 18, consukon — 14, xummein - 10.
2 NnoceLaroT BCe TPU KpYyXKKa, 8 — maTeMaTuKy U (pm3uky,

5 — MateMaTuKy U XMMM1Io, 3 — XMMUIO U (PU3UKY.

[+3+4+1+5+6+2=28
36-28=8



Ha typ06a3y npuexaJjia oTabIXaTh Ipynima cCTyJ€HTOB.

Oxkaszagock 12 gesoBek npusessn ¢ co6oii 0yTepopoabl ¢ K0J10aC0ii,
S - ¢ coipom, 9 ¢ maciaom. 1 caenan GyrepOpoa ¢ MacoM H ¢ CHLIPOM.
3 caenanu OyrepOpoanl ¢ MacjaoM U OyTepOpoabl ¢ KoJI0acoii,

He 0KAa3aJ10Ch HY 0IHOI0, KOTOPbIA ObI caes1aa 0yTepopoabl ¢ K0JI0ACOM U € CHIPOM.
€JIOBEK OTAbIXAJI0?

M-9 12-3=9
5-1=4

9-1-3=5

OTBer:

9+3+5+1+4= 22 ue



B netckom caay 11 netok no6aT maHHyto Kaluy,
13 - rpeuHeByto, 7 — nepnosyio,
4 — maHHYI0 1 rpeYHEeBYI0, 3 — MaHHYIO U MEProBYIO,

2 - ynrieTaloT BCce Tpu BMAaa.
CKonbKo geTen B rpynne, eCrnv B HEU HET HU OA4HOIO KTO He NounT Kawy?

6+2+5+4+2+1=20 e



ocTosiTeribHas pa
oB 16 urpatot B 6acketboon,
, 24 He urpatoT B 3TU Urpbl. CKornb
HO urpaet B 6acketo6on u B pytoon?



1. W3 220 wkonbHUKOB 16 urpatoTt B 6acketobon,
175 B cpyTOON, 24 He urparoT B 3TN Urpbl. CKONbLKO YenoBek
oAHOBpPEMEeHHO urpaet B 6acketoon n B coytoon?

220
b-16 5 0175

220-24=196

MEVIP  oeores.



. 20 n3 Hux 3a

Kpy>xKe, 11 — B bmonorunye

OAT 3aHUMAKOTCSA U MaTEMaATUKOU, N Oun



nKkoB. 20 n3 Hux saHmma
OM KpyXxKe, 11 — B bGmonormnyecko

eMaTUKoun, n omon




3. bonblwag rpynna TypuMcToB Bbiexana B 3arpaHuyHoe TypHe. 3 Hux
BrlageeT aHrMMNCKUM A3bIKOM 28 YyenoBek, dpaHuy3ckum — 15,
HeMmeukum — 10, aHrMUUCKNUM 1 ppaHLy3CKUM — 8, chpaHLYy3CKUM U
HEMEUKUM — 5, aHIMIMNCKUM U HEMEeLUKUM — 6, BceMu TpemMms A3blkaMu —
ABoe, a 41 yenoBekK He BrageeT HU OOHUM U3 TPEX A3bIKOB. CKONMbKO
BCEero TypuctoB?



. Bonbliasa rpynna TypucToB Bblexarna B 3arpaHn4yHoe TypHe. A3 Hux ‘
BlageeT aHIMMNCKUM A3bIKOM 28 yernoBek, ppaHuy3ckum — 15,

HemMmeuknm — 10, aHrnMucknm n ppaHuy3ckum — 8, chpaHUy3CKUM U
HEMEeLUKUM — 5, aHITMIMUCKUM U HEeMeUKUM — 6, BceMn TpeMs A3biKkaMu —
ABoe, a 41 yenoBek He BrlageeT HU OAHUM U3 TpeX A3bIKOB. CKONbLKO

BCEero TypuctoB?

A-20 5 B 4 0-19

1 (16+4+1+41)+6+2+4+3=77
(28+10+15) - 6-5-8 +2=36

H _ 1 O 36+41=77 y




ae «Cnaptak» 30 urpokos,
ony3awmuTHUKOB, 17 3alLUTHMKOB U Bp
ITb HanagawwmmMmm N 3awmTHuKamm, 10 sawm
uKkammu, 6 HanagarowmMmMmu 1 nonysawMTHUKamMu, a 1
UM, U 3alLUTHUKOM, N Nony3awmuTHMKOM. BpaTtapu He

bl. CKonbko B komaHae «Cnaptak» BpaTtapen?



¢dyT6onsHOM KoMmaHae «CnapTtak» 30 urpokoB, cpeau Hux 18

nagarowux. 11 nonysawmTHukoBs, 17 3aliMTHUKOB 1 BpaTapu. A3BecTH
4YTO 3 MOryT ObITb HanagalWMMM U 3alUTHNKaAMKM, 10 3alIMTHUKaAMU U
nonysawuTtHUKamm, 6 HanagarWMMM 1 nonys3awmTHUKamMm, a 1 u
HanagawLwmm, 1 3alWnMTHUKOM, U nony3awnmTHMKomMm. BpaTtapu He

CnapTaK1>1BpaTapei7|?

(18+11+17)-3-10-6 +1=28

(wrpokoB) Ha aTon guarpamme.

Ho B komaHAae Bcero 30
¢dyTbonucros.
3HauuT BpaTapeun oyaert

30-28=2

OTBeT: 2 BpaTaps.




e npouynTanum 3 KH

e npoyntanu 5 kHur; Muwa u

ecte — 3 KHurn. Muwa npoyuTtan 8 KHur;

. CKONbKO KHUT npoyuTanu getun?






6. B kinacce 36 yesioBeK. YUEeHHKH 3TOr0 Kjiacca mocemanT mareMarndeckuii (M),
¢pusnuecknun (@) u xummndecknii (X) KpPy:KKH, IPUYEM MOCEHIAKOT

M - 18 yesnoBek, ® — 14 yenoBek, X — 10 yenoBek.

KpoMe Toro u3BecTHO, 4TO 2 YeJI0BEKA MOCEIIAIT BCe TPHU KPYIKKA,

8 yesoBek — M MaTeMaTU4YeCKUl U PU3NUYECKUH,

S — ¥ MaTeMAaTHYeCKUHA M XUMHUYECKHM,

3 — u pusuYeCKUil 1 XUMHUYECKHUH.
CK0JIBKO YYE€HHKOB KJIACCA HE MOCEIAI0T HUKAKUX KPY/KKOB?




6. B xiacce 36 yenoBek. YueHHKH 3TOro KJacca mocemanTt MmareMarndeckuii (M),
¢puznuecknii (®) u xumudeckuii (X) kpyxku, npuuém M nmocemaror 18 yesosek, ¢ — 14,
X — 10. Kpome TOro u3BecTHO, YTO 2 4eI0BEKA MOCENIAIOT BCE TPH KPYKKA,

8 Je0BeKk — M MaTeMaTHUYEeCKHii U (PU3HYECKH, 5 — M MATEeMATHYECKHIl 1 XUMHYECKHIA,

3 — v pu3HYECKHI U XUMHYECKHIi.
CKOJIbKO YYEHHKOB KJIACCA HE MOCEIIA0T HUKAKHX KPY:KKOB?

Buwo=2= b
Sue=2= 3
18-(2+6+3)= |
3-2= 1
14-(6+2+1)=5
- 10-(1+2+3)=4

M-18



B knacce 36 yesioBeK. YUEeHHKH 3TOr0 Kjacca mocemanT MmareMarnueckuii (M),
busnueckun (®) u xumuyecknii (X) Kpy:KKH, MPUIEM IMOCEIIAIOT

M - 18 yesioBek, @ — 14 yenoBek, X — 10 ye0BeK.

KpoMe Toro u3BecTHO, 4TO 2 YeJI0BEKA MOCEIIAIT BCe TPHU KPYIKKA,

8 yesoBek — M MaTeMaTU4YeCKUl U PU3NUYECKUH,

S — 1 MaTeMaTH4YeCKUM U XUMHUYECKHUH,

3 — ¥ pU3HYECKU U XUMHYECKHH.

CKO0JIbKO YUEHHKOB KJIacca He MoCellalT HUKAKUX KPY/KKOB?

M _1 8 Bcero noceuwjalot KpyXKu:
7+6+2+3+5+1+4=28

36-28=8 uenosex

N %

X-10



1. B knacce 30 yenoBek. 20 n3 HUX KaXAabin AeHb NONb3YHTCA METPO,
15 - aBTOOYCOM, 23 - TpONNendycom, 10 - 1 MeTpo, U Tponnendycom,

12 - u meTpoO, M aBTOOYCOM, 9 - N TPpONNendycom, n aBTooycom. CKONbLKO
YyesrioBeK exxeiHeBHO Nofb3yTCA BCeMU TpeMsa BuaamMm TpaHcnoprta?



X+(12-x)+(9-x)+(10-x)+(x+4)+(x-2)+(x—6)=30 Torpax=3

20+15+23-10-12-9+x=30 27+x=30 x=3

A-15




2. B BocbMmoMm knacce yuutca 40 yenoBek. Kaxxabiv U3 HUX U3y4YaeT He
MeHee O4HOro MHOCTPAHHOIO A3blKa: aHIMUUCKNN, HEMELLKUN,
copaHuUy3cKkun. 34 yenoBeka U3y4aroT XOTHA Obl OANH N3 ABYX A3bIKOB:
aHIMUNCKUN, HEMeLKUN. 25 yernoBeK — XOTSA Obl OAUH U3 A3LIKOB:
HeMeuKuu, cppaHLy3ckun. 6 yenoBekK ToNbKo Hemeuknn. OqHOBpeMeHHO
AHIMIMNCKUN U HEMEeLIKUM — U3y4aloT Ha 3 YerioBeka bonbLie, 4Yem
ppaHLy3CKNN U HEMELKUU A3bIKU. CKONbKO YerioBeK usy4vyaet Kaxabin u3
A3bIKOB U CKOJIbKO U3y4yaeT O4HOBPEMEHHO KaXAayro napy A3blKoB?



N HEMELUKUN — U3Y4alroT HE
AN A3bIKU. CKONMbKO YernoBeK U3YyYe
OBpPEeMEeHHO KaXxayo napy A3bIKOB?

A

M- (x+3)-B-x _




3. B marasuHe nobbiBano 65 yenosek. U3aBeCTHO, YTO OHU Kynunu 35
XornoauribHUKOB, 36 MUKPOBOMHOBOK, 37 TeneBn3opoB. 20 N3 HUX Kynunu u
XONOAUNbHUK U MUKPOBOJTHOBKY, 19 - U MUKPOBOJHOBKY, U TeneBnsop, 15-
XONOAUNBHUK U TeNIeBU30p, a BCe TPU NOKYNKU COBEPLUUIIU TPU YenoBeKa.
BbIn Ny cpean HUX NoceTUTerlib, He KYNnUBLUUW HUYero?



3. B marasnHe no6siBano 65 yenoBek. N13BeCTHO, YTO OHU KYNUnNu1
35 xonoaunbHUKoB, 36 MMKPOBONHOBOK, 37 TeNeBU3OPOB.

20 Kynunun xonoaunbHUK U MUKPOBOJHOBKY, 19 - MUKPOBONHOBKY U
Ternesusop, 15-xonoaunbLHUK U TenNeBuU3op,

a BCe TP NOKYMNKM COBEPLUUIIUN TPU YenoBeKa.

&'"g PeéAU HUX NoceTUTe b, He KYNWUI Kynunu TonbKo XonoannbHUKM:

- M-36 35-(17+12+3) =3

Kyﬂ UIN TONMbKO MUKPOBOJTIHOBKMW.

36-(17+16+3) = 0

Kyn NN TONbKO TeJieBU30pPbI.

37-(12+3+16) = 6
Toraa Bcero nokynaresneu 6bino:

3+17+3+16+12+6=57
65-57=8

noceTutenem marasmHa

Kynnunu






Muwa, Konsa n JleBa npountanu Bmecte 3 KHuru. Tonbko Muwa n Konsa
BMecTe npouutanu 1 KHury; Tonbko Muwa v JleBa BMecTe He npoYynTanu

HU oAHOMN KHUrK; Tonbko Konsa u JleBa BMecTe npouynTanu 3 KHUru.

Muwa B 0oAMHOYKY KHUT He ynuTan; Konsa B oAMHOYKY npoYyuTan nullib
OAHY KHUry, a JleBa — 2. KTo 13 Tpex Manb4MKoB nNpoynTasn KHUr MeHbLle

BCeX; KTO bonbLue Bcex?






U3 110 ctyaeHTOB aHIMUUCKUUN A3bIK N3y4aroT 44 yerioBeka, HEMELKUN —
50 yenoBek, hpaHUy3CKUn — 49 yenoBek, aHFIMUUCKUNA N HEMeUKun — 13,
aHrnmMUcKmn n cppaHuysckum — 14, Hemeukum n ppaHuysckum — 12, Bce
TP A3blKa U3y4aroT 5 yenoBeK. CKONMbKO CTYAEHTOB U3Yy4aloT TOSNbKO

OAVH A3bIK? CKONbKO CTYAEHTOB He U3y4aroT HU OOHOro A3biKa?



DT 5 yenoBek. CKONbLKO CTYAEHTOB U3

OJIbKO CTYAEeHTOB He U3y4akoT HN OAHOIO ¥

3anonHdaeTcs na
C paccyXxaeHus

TonbKo oAuH A3
22 + 28 +30 = 8(




B coyTtOonsHOM KoMmaHae «CnapTtak» 30 Urpokos,

cpeau Hux 18 Hanagawwux, 11 nonysawMTHUKOB, 17 3alWMUTHUKOB U
Bpatapu. U3BeCcTHO, 4TO 3 MOryT ObITb HanagawLWMMU U 3alUTHUKaMWN,
10 3alUTHUKAMU M NoNy3alUTHUKAMMU,

6 HanagaroWMMKM U 3alLMTHUKaMU, a

1 1 HanagawLWnM, U 3aLlIMTHUKOM, U NONY3aLLUTHUKOM.

BpaTtapu He 3ameHuMbI. CKOonbKo B KOMaHAe «CnapTak» BpaTtapeu?

H-1 [1-11
18 -3-3-1=11
18 +11+17-3-10-6+1=28

3 17  30-28=2



